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για	  την	  υλοποίηση	  των	  δράσεων	  Δημοσιότητας	  και	  Επικοινωνίας	  στο	  πλαίσιο	  	  του	  	  

συγχρηματοδοτούμενου	  έργου	  I.C.E.	  της	  ΠΕΔ	  Δυτ.	  Ελλάδος	  που	  έχει	  ενταχθεί	  στο	  πρόγραμμα	  
Ευρωπαϊκής	  Εδαφικής	  Συνεργασίας	  Ελλάδα-‐Ιταλία	  2007-‐2013

Η	  Περιφερειακή	  Ένωση	  Δήμων	  Δυτικής	  Ελλάδας,	  στα	  πλαίσια	  υλοποίησης	  του	  έργου	  “Innova`on,	  
Culture	  and	   Crea`vity	   for	  a	  new	  Economy	  –	   I.C.E.”,	   του	  Ευρωπαϊκού	  Προγράμματος	  Εδαφικής	  
Συνεργασίας	   Ελλάδα-‐Ιταλία	   2007-‐2013,	   με	   κωδικό	   Ι5.11.02,	   που	   συγχρηματοδοτείται	   από	   το	  
Ευρωπαϊκό	  Ταμείο	  Περιφερειακής	  Ανάπτυξης	  (ΕΤΠΑ)	  και	  από	  εθνικούς	  πόρους,	  έχοντας	  υπόψη

1) τον	   Κανονισµό	  (ΕΕ)	   αριθ.	   1336/2013	   της	   Επιτροπής	   της	   13ης	   Δεκεμβρίου	  2013	   για	   την	  
τροποποίηση	   των	   οδηγιών	  του	  Ευρωπαϊκού	  Κοινοβουλίου	  και	  του	  Συμβουλίου	  2004/17/
ΕΚ,	  2004/18/ΕΚ	   και	  2009/81/ΕΚ	  όσον	  αφορά	  τα	  κατώτατα	  όρια	  εφαρμογής	  τους	  κατά	  τις	  
διαδικασίες	  σύναψης	  συµβάσεων	  

2) την	  µε	  αριθ.	  35130/739-‐09.08.2010	  απόφαση	  περί	   «Αύξησης	  των	   χρηματικών	  ποσών	  του	  
άρθρου	  83	   παρ.	   1	   του	  Ν.	   2362/95	   για	   τη	   σύναψη	   δηµοσίων	   συµβάσεων	   που	  αφορούν	  
προμήθεια	  προϊόντων,	  παροχή	  υπηρεσιών	  ή	  εκτέλεση	  έργων»

3) την	   υπ’	   αριθ.	   56294	   (Φ.Ε.Κ.	   2015/Β/17.09.2009)	   Υπουργική	   Απόφαση,	   «Κανονισμός	  
Προμηθειών	  Κεντρικής	  Ένωσης	  Δήμων	  και	  Κοινοτήτων	  Ελλάδος	  (Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.)	  και	  τις	  Τοπικές	  
Ενώσεις	  Δήμων	  και	  Κοινοτήτων	  (Τ.Ε.Δ.Κ.)»

4) τις	  διατάξεις	  του	  Π.Δ.	  75/2011	  (Φ.Ε.Κ.	  182/Α/22.08.2011),	  «Περιφερειακές	  Ενώσεις	  Δήμων	  
και	  Κεντρική	  Ένωση	  Δήμων	  Ελλάδας»

5) Τον	   Κανονισμό	   Έργων-‐Μελετών-‐Υπηρεσιών	   της	   Περιφερειακής	   Ένωσης	   Δήμων	   Δυτικής	  
Ελλάδας

6) το	  τεχνικό	  δελτίο	  (Applicayon	  form),	   την	   κατανομή	   του	  προϋπολογισμού	  του	  έργου	  I.C.E	  
και	  το	  χρονοδιάγραμμα	  υλοποίησής	  του	  όπως	  ισχύουν	  σήμερα

7) την	  υπ’	  αριθμ.	  246/22-‐9-‐2015	  Απόφαση	  της	  Προϊσταμένης	  Αρχής,	  με	  την	  οποία	  εγκρίθηκε	  
η	  παρούσα	  Διακήρυξη

8) την	  ανάγκη	  υλοποίησης	  του	  έργου
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προτίθεται	  να	  αναθέσει	  με	  τη	  διαδικασία	  της	  απευθείας	  ανάθεσης	  τις	  δράσεις	  Δημοσιότητας	  και	  
Επικοινωνίας	  του	  εν	  λόγω	  έργου.	  	  

Οι	  δράσεις	  θα	  ανατεθούν	  σε	  νομικό	  πρόσωπο	  (εταιρία	  ή	  φυσικό	  πρόσωπο)	  ή	  κοινοπραξία/ένωση	  
των	   οποίων	   ο	   χαρακτήρας	   και	   το	   έργο	   προσιδιάζουν	   στο	  υπό	   ανάθεση	   αντικείμενο	  παροχής	  
υπηρεσιών,	  δηλαδή	  στη	  διαφήμιση,	  προβολή,	  δημοσιότητα	  και	  επικοινωνία.

Ο	   Προϋπολογισμός	   των	   προς	   ανάθεση	   δράσεων	   είναι	   5.000,00	   ευρώ	   συμπεριλαμβανομένου	  
Φ.Π.Α.	  και	  όλων	  των	  νομίμων	  φόρων	  και	  κρατήσεων.

Η	   διάρκεια	   των	   συγκεκριμένων	   εργασιών	   ορίζεται	   από	   την	   υπογραφή	   της	   σύμβασης	   και	   όχι	  
πέραν	  της	  λήξης	  του	  έργου,	  ήτοι	  15/11/2015.

Η	  ανάθεση	  θα	  γίνει	  με	  τους	  παρακάτω	  όρους	  και	  προϋποθέσεις:

1.	  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ο	   συνολικός	   προϋπολογισμός	   των	   υπηρεσιών	   ανέρχεται	   στο	   ποσό	   των	   πέντε	   χιλιάδων	   ευρώ	  
(5.000,00€)	  συμπεριλαμβανομένου	  ΦΠΑ	  23%,	  και	  αναλυτικά	  όπως	  αναφέρονται	  στον	  πίνακα	  της	  
ενότητας	  2	  (Περιγραφή	  φυσικού	  αντικειμένου	  εργασιών).

Στο	   παραπάνω	   ποσό	   γίνονται	   όλες	   οι	   νόμιμες	   κρατήσεις.	   Η	   παραπάνω	   συνολική	   αμοιβή	   του	  
Αναδόχου	   αποτελεί	   την	   αποζημίωση	   για	   όλες	   τις	   παρεχόμενες	   από	   την	   ομάδα	   έργου	   του	  
Αναδόχου	   υπηρεσίες	   και	   για	   κάθε	   άλλο	   έξοδο	   και	   δαπάνη	   του	   Αναδόχου	   άμεσα	   ή	   έμμεσα	  
συνδεόμενη	  με	  το	  έργο	  του.

2.	  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	  ΦΥΣΙΚΟΥ	  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ	  ΕΡΓΑΣΙΩΝ	  ΚΑΙ	  ΤΕΧΝΙΚΩΝ	  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Το	  αντικείμενο	  των	  εργασιών	  αφορά	   την	   υλοποίηση	   ενεργειών	  Δημοσιότητας	  και	   Επικοινωνίας	  
του	  έργου	  “Innova`on,	  Culture	  and	  Crea`vity	  for	  a	  new	  Economy	  –	  I.C.E.”,	  προκειμένου	  άμεσα	  
να	  υλοποιηθούν	  οι	  δράσεις	  αυτές.

Συγκεκριμένα	  και	  σε	  αντιστοιχία	  με	  τον	  προϋπολογισμό	  του	  έργου	  τα	  παραδοτέα	  αφορούν:

Δράσεις	  Δημοσιότητας Τιμή	  (συμπ.	  Φ.Π.Α.)
Έντυπο	  Υλικό	  Δημοσιότητας	  του	  Προγράμματος
Σχεδίαση	  και	  εκτύπωση	  1.000	  Οκτασέλιδων	  Εντύπων 2.500,00	  €
Σχεδίαση	  και	  εκτύπωση	  1.000	  Ενημερωτικών	  Φυλλαδίων 1.500,00	  €
Σχεδίαση	  και	  εκτύπωση	  4	  Banners 1.000,00	  €

ΣΥΝΟΛΟ 5.000,00	  €

ΤΕΧΝΙΚΕΣ	  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Έντυπο	  Υλικό	  Δημοσιότητας	  του	  Προγράμματος

1. Σχεδίαση	  και	  εκτύπωση	  1.000	  Οκτασέλιδων	  ή	  Δεκαεξασέλιδων	  Εντύπων:	  για	  τη	  διάχυση	  
του	  έργου	  με	  αναλυτικές	  πληροφορίες	  για	  τις	  δράσεις	  και	  τα	  αποτελέσματα	  του	  έργου	  και	  
λοιπά	   χρήσιμα	   στοιχεία.	   Περιεχόμενο	  σε	   δύο	  γλώσσες,	   Ελληνικά-‐Αγγλικά.	   Δiπλωμα	   και	  
καρφίτσα	   (συραφή),	   4χρωμη	   εκτύπωση,	   τελικής	   διάστασης	   Α5	   (κλειστό),	   στα	   100	   γρ.,	  
velvet,	   α+β	   όψη	   εκτύπωσης.	   Παραγωγή	   1.000	   εντύπων	   και	   διάθεση	   της	   ηλεκτρονικής	  
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μορφής	   (σε	   pdf	  και	   επεξεργάσιμο	   σχεδιαστικό	  αρχείο)	  για	   χρήση	   από	  την	   Αναθέτουσα	  
Αρχή.

2. Σχεδίαση	  και	  εκτύπωση	  1000	  Ενημερωτικών	  Φυλλαδίων:	  Φυλλάδιο	  Τρίπτυχο	  (6σέλιδο),	  
εκτύπωση	  offset	  /	  4χρωμία,	  Διάσταση	  κλειστό:	  24x11cm,	  Διάσταση	  ανοικτό:	  A4-‐24x33cm,	  
τα	  100	   γρ.,	  velvet,	  α+β	  όψη	  εκτύπωσης,	  περιεχόμενο	  σε	   δύο	  γλώσσες,	  Ελληνικά-‐Αγγλικά 
με	   πληροφορίες	   για	   τους	   στόχους	   και	   τις	   δράσεις,	   τους	   εταίρους	   και	   λοιπά	   χρήσιμα	  
στοιχεία	  του	  έργου.	  Παραγωγή	  700	  εντύπων	  στην	  Ελληνική	  και	  300	  εντύπων	  στην	  Αγγλική	  
γλώσσα,	   και	   διάθεση	   της	   ηλεκτρονικής	   μορφής	   (σε	   pdf	   και	   επεξεργάσιμο	  σχεδιαστικό	  
αρχείο)	  για	  χρήση	  από	  την	  Αναθέτουσα	  Αρχή.

3. Σχεδίαση	  και	   εκτύπωση	  4	  Banners:	  Διάσταση	  85x200	  εκ.,	  4χρωμία,	  σε	   μουσαμά	  ή	  άλλο	  
πρόσφορο	   υλικό	   για	   εσωτερική	   ή	   εξωτερική	   χρήση	   με	   θήκη	   και	   βάση	   στήριξης,	  
περιεχόμενο	  σε	  δύο	  γλώσσες,	  Ελληνικά-‐Αγγλικά.

Τα	   παραπάνω	   παραδοτέα	   που	   εμπεριέχουν	   σχεδιασμό,	   δημιουργία	   ή/και	   εκτύπωση	  
υποχρεωτικά	   θα	   φέρουν	   συγκεκριμένα	   διακριτικά	   του	   έργου	   αλλά	   και	   του	   προγράμματος	  
συγχρηματοδότησης	  τηρώντας	  τους	  κανόνες	  δημοσιότητας,	   ενώ	  το	  δημιουργικό	  και	  τα	  γραφικά	  
στοιχεία	   του	   προωθητικού	   υλικού	   θα	   επιλέγονται	   από	   την	   Αναθέτουσα	   Αρχή	   ανάμεσα	   από	  
σχεδιαστικές	   προτάσεις	   του	   αναδόχου	   (π.χ.	   3	   σχεδιαστικές	   εκδοχές).	   Το	   δημιουργικό	   -‐	  
σχεδιαστικό	  μέρος	  των	  παραδοτέων	  θα	  πρέπει	  να	  στοχεύει	   στο	  να	  κάνει	   το	  υλικό	  ελκυστικό	  για	  
το	  κοινό	  με	  τη	  χρήση	  royalty-‐	  free	  εικονογραφήσεων,	  γραφικών	  κ.α.	  
Τα	  παραδοτέα	  σε	  ψηφιακή	   μορφή	   θα	  είναι	  διαθέσιμα	  στην	   Αναθέτουσα	  Αρχή	  αμέσως	  μετά	  την	  
επιλογή	  της	  τελικής	  εκδοχής	  τους.	  Τα	  βασικά	  γραφικά	  έχουν	  ήδη	  επιλεγεί	  από	  το	  εταιρικό	  σχήμα	  
και	   θα	   δοθούν	   στον	   Ανάδοχο	   για	   τη	   βελτίωση	   και	   τον	   εμπλουτισμό	   τους	   με	   ποιο	   σύγχρονα	  
δημιουργικά	  στοιχεία	  για	  την	  παραγωγή	  ποιοτικού	  και	  πρωτότυπου	  υλικού	  προώθησης. 

3.	  ΧΡΟΝΟΣ	  ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Οι	  ανατιθέμενες	  εργασίες	  θα	  πρέπει	  να	  υλοποιηθούν	  άμεσα	  με	  την	  υπογραφή	  της	  σύμβασης	  και	  
σε	  χρονοδιάγραμμα	  που	  θα	  συμφωνηθεί	  μεταξύ	  της	  Αναθέτουσας	  Αρχής	  και	  του	  Αναδόχου	  μέσα	  
σε	  διάστημα	  5	  ημερών	  μετά	  την	  υπογραφή	  της	  σύμβασης.	  

Σε	   κάθε	   περίπτωση,	   η	   παράδοση	   του	   συνόλου	   του	   έργου	   δε	   θα	   πρέπει	   να	   ξεπεράσει	   την	  
καταληκτική	  ημερομηνία	  ολοκλήρωσης	  του	  Έργου,	  ήτοι	  15/11/2015.

4.	  ΔΙΚΑΙΩΜΑ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα	  συμμετοχής	  έχουν	  φυσικά,	  νομικά	  πρόσωπα	  ή	  κοινοπραξίες/	  ενώσεις	  	  τα	  οποία	  ασκούν	  
δραστηριότητα	  σχετική	  με	  το	  αντικείμενο	  της	  εργασίας	  και	  πιο	  συγκεκριμένα:

α)	  Φυσικά	  ή	  νομικά	  πρόσωπα	  της	  ημεδαπής	  ή	  της	  αλλοδαπής	  

β)	  Συνεταιρισμοί,	  

γ)	  Ενώσεις	  Προμηθευτών	  που	  υποβάλλουν	  κοινή	  Προσφορά	  

δ)	  Κοινοπραξίες	  Προμηθευτών

που	   έχουν	   συσταθεί	   σύμφωνα	   με	   τη	   νομοθεσία	   ενός	   Κράτους	   -‐Μέλους	   της	   ΕΕ και 
δραστηριοποιούνται	  νόμιμα	  στον	  τομέα	  της	  προμήθειας	  και	  παροχής	  υπηρεσιών,	  σχετικών	  με	  το	  
αντικείμενο	   της	   παρούσας	   πρόσκλησης	   και	   πληρούν	   τους	   όρους	   και	   τις	   προϋποθέσεις	   που	  
αναφέρονται	  στο	  άρθρο	  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ.

Οι	  συμμετέχοντες	  θα	  πρέπει	  απαραίτητα	  να:
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• Δύνανται	   να	   επιλεγούν	   ως	   ανάδοχοι	   διαφημιστικών	   υπηρεσιών	   σύμφωνα	   με	   τις	  
προϋποθέσεις	  του	  ΠΔ	  261/1997,	  όπως	  τροποποιήθηκε	   και	   ισχύει	  με	   το	  Ν	  3444/2006	  και	  
το	  Ν	  3688/2008

• Κατέχουν	   κατ’ελάχιστον	   αποδεδειγμένη	   τριετή	   εμπειρία	   στην	   υλοποίηση	   δράσεων	  
δημοσιότητας	   και	   επικοινωνίας.	   Η	  εμπειρία	   αυτή	   θα	  αποδεικνύεται	   με	   την	   προσκόμιση	  
βεβαιώσεων	   καλής	   εκτέλεσης	   ή	   συμβάσεων	   με	   τους	   φορείς	   υλοποίησης	   των	  
προγραμμάτων	  ή	  με	  τους	  αναδόχους	  αντίστοιχων	  έργων.

5.	  ΥΠΟΒΟΛΗ	  ΦΑΚΕΛΟΥ	  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ-‐	  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι	  ενδιαφερόμενοι	  καλούνται	  όπως	  καταθέσουν	  φάκελο	  προσφοράς	  ο	  οποίος	  θα	  περιέχει:

1. Τεχνική	  Προσφορά	   με	   περιγραφή	   τρόπου	  υλοποίησης	   των	   ζητούμενων	   υπηρεσιών	   καθώς	  
και	  προτεινόμενου	  χρονοδιαγράμματος	  υλοποίησής	  τους.

2. Οικονομική	  προσφορά	   επί	   των	  ζητούμενων	  υπηρεσιών	  με	   τιμή	  προσφοράς	  εκφρασμένη	   σε	  
Ευρώ	   (€)	   ολογράφως	   και	   αριθμητικώς.	   Στην	   τιμή	   περιλαμβάνονται	   οι	   τυχόν	   υπέρ	   τρίτων	  
κρατήσεις,	   ως	   και	   κάθε	   άλλη	   επιβάρυνση,	   εκτός	   από	   τον	   Φ.Π.Α.,	   για	   παράδοση	   των	  
υπηρεσιών	   στον	   τόπο	  και	   με	   τον	   τρόπο	  που	  προβλέπεται	   στη	   πρόσκληση.	  Για	   τη	   σύγκριση	  
των	  προσφορών	  θα	  συγκρίνεται	  η	   τιμή	  χωρίς	  Φ.Π.Α.	  Προσφορά	  που	  δε	  δίδει	  τιμή	  σε	  ευρώ	  ή	  
δίδει	  τιμή	  σε	  συνάλλαγμα	  ή	  με	  ρήτρα	  συναλλάγματος	  απορρίπτεται	  ως	  απαράδεκτη.

3. Υπεύθυνη	  δήλωση	  της	  παρ.	  4	  του	  άρθρου	  8	  του	  ν.	  1599/1986	  (Α’	  75),	  όπως	  εκάστοτε	  ισχύει,	  
στην	  οποία:	  

A. Να	  αναγράφονται	  τα	  στοιχεία	  της	  πρόσκλησης	  εκδήλωσης	  ενδιαφέροντος	  στην	  οποία	  
συμμετέχουν	  

B. Να	  δηλώνεται	  ότι,	  μέχρι	  και	  την	  ημέρα	  υποβολής	  της	  προσφοράς:	  
• δεν	   έχει	   καταδικασθεί	   με	   αμετάκλητη	  απόφαση	   για	  κάποιο	  αδίκημα	  από	   τα	  αδικήματα	  
της	  παρ.	  1	  του	  άρθρου	  43	  του	  Π.	  Διατάγματος	  60/2007,	  για	  κάποιο	  από	  τα	  αδικήματα	  του	  
Αγορανομικού	  Κώδικα,	  σχετικό	  με	   τη	  άσκηση	  της	  επαγγελματικής	  του	  δραστηριότητας	  ή	  
για	   κάποιο	   από	   τα	   αδικήματα	   της	   υπεξαίρεσης	   της	   απάτης,	   της	   εκβίασης,	   της	  
πλαστογραφίας,	  της	  ψευδορκίας,	  της	  δωροδοκίας	  και	  της	  δόλιας	  χρεοκοπίας.	  

• δεν	   τελούν	   σε	   πτώχευση	   επίσης,	   δεν	   τελούν	   σε	   διαδικασία	   κήρυξης	   πτώχευσης,	   είναι	  
φορολογικά	   και	   ασφαλιστικά	   ενήμεροι	   ως	   προς	   τις	   υποχρεώσεις	   τους	   (εισφορές	  
κοινωνικής	   ασφάλισης,	   κύριας	   &	   επικουρικής),	   είναι	   εγγεγραμμένοι	   στο	   οικείο	  
επιμελητήριο,	   δεν	   τελούν	   υπό	  εκκαθάριση	   του	   Ν.	   2190/1920	   όπως	   εκάστοτε	   ισχύει,	   ή	  
άλλες	   ανάλογες	   καταστάσεις	   (μόνο	  για	  αλλοδαπά	  νομικά	  πρόσωπα)	   και	   επίσης,	   ότι	   δεν	  
τελούν	   υπό	  διαδικασία	   έκδοσης	  απόφασης	   κοινής	   ή	   ειδικής	   εκκαθάρισης	   των	   ανωτέρω	  
νομοθετημάτων	   ή	   από	   άλλες	   ανάλογες	   καταστάσεις	   (μόνο	   για	   αλλοδαπά	   νομικά	  
πρόσωπα).	  

4. Υπεύθυνη	  δήλωση	  του	  Ν1599/1986	  στην	  οποία	  να	  δηλώνουν	  ότι	  αποδέχονται	  ανεπιφύλακτα	  
όλους	   τους	   όρους	   της	  συγκεκριμένης	   πρόσκλησης,	   η	   Προσφορά	  συντάχθηκε	   σύμφωνα	  με	  
τους	  όρους	  και	  τις	  προδιαγραφές	  της	  παρούσας	  Πρόσκλησης,	  τα	  στοιχεία	  που	  αναφέρονται	  
στους	  Φακέλους	  Δικαιολογητικών	  και	  Τεχνικής	  Προσφοράς	  είναι	  ακριβή.	  

5. Τα	  νομιμοποιητικά	  έγγραφα-‐δικαιολογητικά	  σύστασής	  τους,	  και	  συγκεκριμένα:	  

Εάν	  ο	  προσφέρων	  είναι	  νομικό	  πρόσωπο:	  
• 	  Αντίγραφο	  του	  ΦΕΚ	  σύστασης	  ή	  καταστατικού	  με	  τις	  τροποποιήσεις	  του,	  κατά	  

περίπτωση	  

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τις δράσεις Δηµοσιότητας και Επικοινωνίας του Έργου                                     
’Innovation Culture and Creativity for a new Economy – I.C.E”, µε κωδικό I5.11.02,»



Εάν	  ο	  προσφέρων	  είναι	  Φυσικό	  Πρόσωπο:	  
• 	  Έναρξη	  Επιτηδεύματος	  από	  την	  αντίστοιχη	  Δημόσια	  Οικονομική	  Υπηρεσία	  και	  τις	  

μεταβολές	  του.	  

Εάν	   ο	  προσφέρων	   είναι	  ένωση	  ή	   κοινοπραξία,	   οφείλει	  επιπλέον	   να	   καταθέσει	   πρακτικά	  
αποφάσεων	   του	   Διοικητικού	   Συμβουλίου	   ή	   απόφαση	   των	   διαχειριστών	   κάθε	  
Συμμετέχοντος	  στην	  Πρόσκληση,	  με	  τα	  οποία:	  
• Εγκρίνεται	   η	   από	  κοινού	  με	   τους	   άλλους	   εταίρους	   (που	   αναφέρονται	   όλοι	   ρητά)	  

εκτέλεση	   της	   Σύμβασης,	   και	   η	   αλληλέγγυα	   ευθύνη	   καθενός	   εις	   ολόκληρο	   το	  
ποσοστό	   συμμετοχής	   στην	   ένωση	   (ενώ	   αναφέρονται	   και	   τα	   ποσοστά	   όλων	   των	  
εταίρων	   της	   ένωσης),	   ο	   τρόπος	   κατανομής	   της	   αμοιβής	   των	   υπηρεσιών	   που	   θα	  
παρασχεθούν,	   μεταξύ	   των	   εταίρων	   της	   ένωσης	   και	   το	   ότι	   θα	   συστήσουν	  
Κοινοπραξία,	   εφ΄	   όσον	   αυτό	   ζητηθεί	   από	   την	   Αναθέτουσα	   Αρχή,	   εάν	   αναδειχθεί	  
Ανάδοχος.	  

• 	  Ορίζεται	  ο	  εταίρος	  που	  θα	  είναι	  ο	  Συντονιστής/	  επικεφαλής	  της	  ένωσης.	  
• Ορίζεται	  ο	  Νόμιμος	  Εκπρόσωπος	  της	  ένωσης,	  με	  εξουσία	  να	  υπογράφει	  δεσμευτικά	  

για	   τον	   Υποψήφιο	   την	   Προσφορά	   και	   όλα	   τα	   έγγραφα	   του	   Διαγωνισμού.	   Σε	  
περίπτωση	   που	   ο	   Υποψήφιος	   είναι	   ένα	   νομικό	   πρόσωπο,	   δεν	   απαιτείται	   αυτή	   η	  
απόφαση,	   εάν	  η	   εξουσία	   προς	   εκπροσώπηση	   του	  υπογράφοντος	   απορρέει	   από	  το	  
Καταστατικό	  ή	   άλλη	   πράξη	  που	  έχει	  δημοσιευθεί	   κατά	   τις	  κείμενες	  διατάξεις	   (ΦΕΚ	  
κ.λ.π.).	  

6. Βεβαιώσεις	   προϋπηρεσίας/Καλής	   εκτέλεσης	   για	   την	   απόδειξη	   εμπειρίας	   ή	   οποιοδήποτε	  
άλλο	  αποδεικτικό	  που	  να	  τεκμηριώνει	  την	   τεχνική	  επάρκεια	  του	  υποψηφίου	  αναδόχου	  στην	  
υλοποίηση	  δράσεων	  Ευρωπαϊκών	  συγχρηματοδοτούμενων	  έργων	  .

Η	  μη	  υποβολή	  των	  ανωτέρω	  δικαιολογητικών	  συνιστά	  λόγο	  αποκλεισμού	  του	  υποψηφίου.
o Σε	   περίπτωση	   ένωσης	   εταιρειών	   ή	   φυσικών	   προσώπων,	   όλα	   τα	   δικαιολογητικά	  

συμμετοχής	  υποβάλλονται	  από	  κάθε	  μέλος	  της	  ένωσης.
o Όλα	   τα	   έγγραφα	   και	   όλα	   τα	  στοιχεία	   της	   προσφοράς	   πρέπει	   να	   έχουν	   συνταχθεί	   στην	  

Ελληνική	  γλώσσα.
o Πιστοποιητικά	  σε	  γλώσσα	  εκτός	  της	  Ελληνικής,	  θα	  συνοδεύονται	  υποχρεωτικά	  από	  νόμιμη	  

μετάφραση	   στην	   Ελληνική.	   Σε	   περίπτωση	   διαφωνίας	   στη	   μετάφραση,	   θα	   επικρατεί	   η	  
ελληνική	  διατύπωση.

o Αντιπροσφορές	  δεν	  γίνονται	  δεκτές	  και	  απορρίπτονται	  ως	  απαράδεκτες.
o Δεν	  επιτρέπονται	  εναλλακτικές	  προσφορές	  ανά	  ζητούμενη	  υπηρεσία	  και	  είδος.

o Διευκρινήσεις	   που	   ζητούνται	   από	   τους	   προσφέροντες	   οποτεδήποτε	   μετά	   τη	   λήξη	   του	  
χρόνου	   κατάθεσης	   των	   προσφορών	   τους	   δεν	   γίνονται	   δεκτές	   και	   απορρίπτονται	   ως	  
απαράδεκτες.	  

o Η	  σύγκριση	  των	  προσφορών	  θα	  γίνει	  στο	  σύνολο	  της	  προμήθειας	  των	  υπηρεσιών.
o Οι	  τιμές	  είναι	  σταθερές	  για	  όλη	  τη	  διάρκεια	  εκτέλεσης	  του	  έργου.

Οι	  φάκελοι	  προσφορών	  θα	  πρέπει	  να	  προσκομιστούν	  σφραγισμένοι	  και	  με	  την	  αναγραφή:
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ΦΑΚΕΛΟΣ	  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	  ΓΙΑ	  ΤΗΝ	  ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ	  ΑΝΑΘΕΣΗ	  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	  ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ	  ΔΡΑΣΕΩΝ	  
ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ	  ΚΑΙ	  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	  ΤΟΥ	  ΕΡΓΟΥ:	  “	  –	  I.C.E.	  -‐	  Innova`on,	  Culture	  and	  Crea`vity	  for	  

a	  new	  Economy”

Επωνυμία:

Δ/νση:

Τηλ.	  Επικ.:	  

Θα	  γίνονται	  δεκτοί	  μέχρι	  την	  Τετάρτη	  14	  Οκτωβρίου	  2015	  και	  ώρα	  12.00	   	  στα	  γραφεία	  της	  ΠΕΔ	  
ΔΕ,	  Αλ.	  Υψηλάντου	  114-‐116,	  26225,	  Πάτρα,	  2ος	  όροφος	  

Τηλέφωνο	  για	  πληροφορίες:	  2610270097

Δεκτές	   γίνονται	   και	   προσφορές	   που	   υποβάλλονται	   μέσω	   ταχυδρομείου,	   υπηρεσίας	  
ταχυμεταφορών,	  ή	  που	  κατατίθενται	  αυτοπροσώπως	  ή	  από	  εξουσιοδοτημένους	  αντιπροσώπους	  
με	   απαραίτητη	   προϋπόθεση	   ότι	   θα	   κατατεθούν	   στην	   Περιφερειακή	   Ένωση	   Δήμων	   Δυτικής	  
Ελλάδας	   μέχρι	   την	   καταληκτική	   ημερομηνία	   υποβολής	   τους.	   Ο	   φάκελος	   της	   προσφοράς	   θα	  
πρωτοκολλείται	  κατά	  την	  παραλαβή	  του	  στα	  γραφεία	  της	  ΠΕΔ	  ΔΕ.

6.	  ΧΡΟΝΟΣ	  ΙΣΧΥΟΣ	  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	  

Ο	   χρόνος	   ισχύος	   των	   προσφορών	   είναι	   τρεις	   (3)	   μήνες	   υπολογιζόμενες	   από	   την	   επομένη	   της	  
τελευταίας	   ημέρας	   κατάθεσης	  προσφορών.	  Προσφορά	  που	  ορίζει	   χρόνο	  ισχύος	   μικρότερο	   του	  
προαναφερόμενου,	  απορρίπτεται	  ως	  απαράδεκτη.

6.	  ΚΡΙΤΗΡΙΟ	  ΑΝΑΘΕΣΗΣ/ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ

Η	  Επιτροπή	   Αξιολόγησης	   της	   ΠΕΔ	   ΔΕ	   θα	   αξιολογήσει	   χωριστά	   τις	   τεχνικές	   και	   τις	   οικονομικές	  
προσφορές	   και	   θα	   συντάξει	   πρακτικό	   αξιολόγησης	   των	   προτάσεων	   με	   βάση	   τον	   παρακάτω	  
πίνακα

Προσφορά	   Δείκτης	  Βαρύτητας
Τεχνική	  Προσφορά 70
Οικονομική	  Προσφορά	  (χωρίς	  ΦΠΑ) 30

Η	   τελική	   απόφαση	   κατακύρωσης	   θα	   ληφθεί	   από	   το	   Δ.Σ.	   του	   φορέα,	   μετά	   από	  εισήγηση	   της	  
αρμόδιας	  επιτροπής	  αξιολόγησης	  προσφορών	  που	  θα	  οριστεί.

Το	  έργο	  ανατίθεται	  με	  απόφαση	  του	  Δ.Σ.	  της	  ΠΕΔ	  ΔΕ.

Ο	  ανάδοχος	  στον	  οποίο	  κατακυρώνεται	  το	  έργο	  είναι	  υποχρεωμένος	  μέσα	  σε	  6	  εργάσιμες	  μέρες	  
από	  την	  κοινοποίηση	  σε	  αυτόν	  της	  απόφασης	  του	  Δ.Σ.	  να	  προέλθει	  για	  να	  υπογράψει	  τη	  σχετική	  
σύμβαση.

7.	  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ	  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ	  –	  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ	  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Για	  τυχόν	  διευκρινίσεις	  σχετικά	  με	   τους	  όρους	  της	  πρόσκλησης,	   οι	  ενδιαφερόμενοι	  μπορούν	   να	  
επικοινωνούν	   στο	  τηλέφωνο:	  2610	  270097	  και	  στο	  e-‐mail:	   pedde@pedde.gr	   	  κατά	  τις	  εργάσιμες	  
ημέρες	  και	  ώρες	  (Άτομο	  επικοινωνίας:	  Θεόδωρος	  Καμπέρος).

Η	   παρούσα	   πρόσκληση	   εκδήλωσης	   ενδιαφέροντος	   θα	   βρίσκεται	   δημοσιευμένη	   στην	   επίσημη	  
ιστοσελίδα	  της	  ΠΕΔ	  ΔΕ	  	  www.pedde.gr	  

Ο	  ΠΡΟΕΔΡΟΣ	  ΤΟΥ	  Δ.Σ.	  ΤΗΣ	  ΠΕΔ	  ΔΕ
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